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Leistungen:

9 Nächte in guten Mittelklassehotels

9x Frühstück

9x Abendessen

Gepäcktransport

Persönlicher Empfang und Infogespräch am

Starthotel

Begleitfahrzeug mit ständiger Verfügbarkeit

Bus- und Schifftransfers laut Programm

Deutschsprachige Stadtführung in Danzig und Riga

Sorgfältig ausgearbeiteter Routenverlauf

Ausführliche Reiseunterlagen (detaillierte

Routenbeschreibung mit Landkarten, Hinweise zu

Sehenswürdigkeiten etc.)

GPS Daten auf Wunsch

24 Stunden Service-Hotline

zubuchbare Optionen /

Ermäßigungen:

Leihrad Unisex 21-Gang 85 €

Elektrorad Unisex Freilauf 200 €

Eigenes Fahrrad 20 €

Preis:

24.06.2024 - 03.07.2024 - Hotel laut Ausschreibung

Doppelzimmer 2-Bett, HP 1290 €

Doppelzimmer, HP 1290 €

Einzelzimmer, HP 1570 €

Ostsee | Danzig - Riga - 10 Tage

Seit vielen Jahren nun schon präsentiert Ihnen France-Bike mit großem Erfolg eine Fülle

an Radreisen entlang der wunderschönen Ostsee. Und mit dieser Radreise von Danzig nach

Riga gehen wir diesen Weg konsequent weiter: Erleben Sie die baltische Ostsee, die Sie auf

dieser halbgeführten Radwanderung entdecken werden. Ihr Begleitfahrzeug mit

deutschsprachigem Fahrer steht immer für Sie zur Verfügung und bei zahlreichen

organisierten Stadtführungen erfahren Sie alles Wissenswerte über diese historisch

äußerst interessante Region. So kann man entspannt Radurlaub machen und sich dabei

wirklich auf das Wesentliche konzentrieren...radeln, entdecken und genießen.

1. Tag: Individuelle Anreise nach Danzig 

Nach der Unterbringung im Hotel findet am späten Nachmittag eine geführte Stadtbesichtigung der restaurierten

Danziger Altstadt statt. Anschließend erhalten Sie ihr Leihrad und all Ihr Infomaterial zur Radreise.

2. Tag: Danzig > Marienburg, ~50 km 

Nach dem Frühstück und einem kurzen Transfer führt Sie die erste Radwanderung der Reise nach Marienburg. Hier

besichtigen Sie die imposante, im 13. Jahrhundert erbaute Burg der Hochmeister des Deutschen Ordens, welche seit

1998 Teil des UNESCO-Weltkulturerbes ist.

3. Tag: Marienburg > Oberländischer Kanal > Elblag, ~35 km

Nach dem Frühstück führt Sie die heute Radetappe nach Buczyniec, wo Ihre Schiffsfahrt (~ 2h) auf dem traumhaft

schönen Oberländischen Kanal anfängt und Sie über den malerischen Drausensee nach Elblag führt. Der Kanal ist

eine der interessantesten Wasserstraßen bezüglich der angewandten technischen Lösungen zur Überwindung der

Höhenunterschiede. Die einzigartigen, im 19. Jahrhundert entstandenen technischen Einrichtungen, wie

beispielsweise die geneigten Ebenen sind eine in Europa einmalige Attraktion. In Jelenie werden Sie vom Fahrer

bereits erwartet und Sie werden nach Elbing gebracht, wo Sie unbedingt die schöne Altstadt besichteigen sollen.

Und auch landschaftlich ist es natürlich eine sehr reizvolle Fahrt.

4. Tag: Elblag > Frombork, ~45 km

Am Ufer des Frischen Haffs entlang führt die heutige Radstrecke durch den Landschaftspark ‚Elbinger Höhen‘ über

Kadyny nach Frombork. In Kadyny befand sich einst das Gestüt Kaiser Wilhelms II. In Frombork empfehlen wir Ihnen

die Besichtigung des Kathedralhügels. Es ist ein Ensemble historischer Bauwerke, von denen die gotische

Kathedrale das wertvollste darstellt. Überdies gehören dazu auch der damalige Bischofspalast (heute

Kopernikus-Museum), der Kopernikus-Turm und der Radziejowski-Turm.

5. Tag: Frombork > Ermland und Masuren, ~46 km

Nach dem kurzen Transfer erfolgt die nächste Radwanderung die durch des Ermland verlaüft. Unterwegs in Lidzbark

Warminski können Sie die Bischofsburg, Hohes Tor und St. Peter und Paul Kirche besichtigen. Nächste Attraktion ist

ein Kloster (Kloster Springborn) in dem der polnische Primas Wyszynski interniert war. Übernachtung in Gizycko im

Herzen der Masurischen Seeplatte.

6. Tag: Transfer nach Litauen 300 km + ~45 km

Nach dem Frühstück Transfer (ca. 300 km) nach Litauen. Am Nachmittag Radtour durch den Regionalpark des

Memeldelta. Der Weg führt zur Winderburger Ecke wo sich eine sehenswerte Vogelwarte mit einem achteckigen

Leichtturm befindet. Übernachtung in Silute oder in der Umgebung.

7. Tag: Silute > Klaipeda, ~55 km 

Den Tag beginnen Sie mit einer Schifffahrt über das Kurische Haff nach Nida. Hier besichtigen Sie Thomas Mann

Haus, Kurenfriedhoff und bewundern die schöne Dünenlandschaft der Kurischen Nehrung. Der Radweg führt durch

die Wälder und alte Fischerdörfer in nördlicher Richtung. In Schwarzort besuchen Sie Hexenberg und interessante

Kormoranenkolonie. Nach der Fährefahrt die Unterkunft in Klajpeda (Memel) erreichen Sie mit dem Rad. Am Abend

empfehlen wir einen Altstadtbummel. Mittelpunkt der Altstadt ist Theaterplatz mit dem Denkmal "Ännchen von

Tharau“.

8. Tag: Klaipeda > Kuldiga, ~42 km

Heute radeln Sie auf dem schönen Radweg an der Ostsee Küste entlang. Unterwegs besuchen Sie litauische

Sommerhauptstadt Palanga die durch Ihre Badestrände, unvergessliche Sonnenuntergänge, Seebrücke und
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Bernsteinmuseum bekannt ist. Die kleine, alte aber sehr interessante Stadt Kuldiga erreichen Sie mit dem Bus (ca.

120 km). Kuldiga besichtigen Sie in Eigenregie.

9. Tag: Kuldiga > Riga, ~40 km

Auf dem Fahrrad verlassen Sie Kuldiga und radeln durch eine sehr ursprüngliche Landschaft, wo sich das Kurland

mit Wäldern und weiten Feldern wirklich schön präsentiert. Nach der Radtour geht es im Kleinbus in den bekannten

lettischen Badeort Jurmala, durch den man einen Spaziergang unternehmen sollte. Und am Nachmittag schließlich

erreichen Sie die ‚Perle des Baltikums‘ - die lettische Hauptstadt Riga. Diese Metropole ist reich an imposanten

Bauwerken aus Gotik, Renaissance und Jugendstil und bekannt für sein pulsierendes Leben in der Altstadt.

10. Tag: Riga

Am Vormittag steht als krönender Abschluss Ihrer Radreise noch eine geführte Stadtbesichtigung für Sie auf dem

Programm. Am Nachmittag schließlich erfolgt die individuelle Abreise von Riga. Gern können Sie Ihren Aufenthalt

hier natürlich noch verlängern. Wir buchen gern Zusatznächte für Sie.
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